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Utry Oszkár

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. május 11 11:36
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Mit tudunk a védettségi igazolványról? – Friss hírek a jog világából

webes változat  

 

 

 

 

   

 
 
Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.! 

Az már sokak előtt ismert, hogy a járványhelyzet alatt korlátozott, vagy ideiglenesen 
beszüntetett szolgáltatásokat ismét igénybe vehetik azok, akik igazolni tudják, hogy 
immunitást szereztek a vírussal szemben. De akkor most mit lehet és mit nem? Mi lesz 
például a maszk használattal? 
 
Mit lehet tudni a próbaidőről? Ez alatt az időtartam alatt mehet szabadságra a 
munkavállaló? Az újabb munkaszerződés újabb próbaidőt jelent? Mit jelent a próbanap? 
Cikkünkből minden válasz kiderül. 

Esettanulmányunkban bemutatunk egy kötbérigénnyel kapcsolatban felmerült problémát, 
ami akár önnel is megtörténhet, illletve tisztázzuk az elévüléssel kapcsolatos tényeket és 
tévhiteket.  

 
 

   

  

 

   

  FÓKUSZBAN    
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Mit tudunk a védettségi 
igazolványról? 

 

A védettségi igazolvány egy olyan kifejezés, 
amelyet másfél évvel ezelőtt még el sem 
tudtunk volna képzelni, ma pedig már mindennapjaink szerves része lett. A védettségi 
igazolványról e sorok írásakor már majdnem mindenki, aki minimálisan figyeli a napi 
híreket, hallott valamit. Tudjuk, hogy számos szolgáltatást csak ennek birtokában 
vehetünk igénybe, és szinte biztosra vehető, hogy a járvány végéig életünk része marad. 

De mire is használható a gyakorlatban a védettségi igazolvány?  

 

tovább  

 

  

  

   

  AKTUÁLIS    
 

  

Próbaidő - tények és tévhitek? 

Az első, vagy akár a sokadik munkaviszony 
létesítése mindig kihívásokkal teli időszak, 
mind a munkáltató, mind a munkavállaló 
szempontjából. A munkaviszony eleje mind a 
két fél részére egy tesztidőszak, amelyet a 
munka törvénykönyve próbaidőként definiál. 
Sok azonban a tévhit a próbaidővel 
kapcsolatos tudnivalók kapcsán, ezért 

cikkünkben gyakori tévhiteket és tényeket tisztázunk. 

 

tovább  

 

  

  

   

 

  TÉNYEK ÉS TÉVHITEK    
 

  

Elévülés: Tények és 
tévhitek   

   

  ESETTANULMÁNY    
 

  

Kötbérigény 

Ügyfelünk vállalkozási szerződést kötött 
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Bár az elévülés valóban inkább a nyerő 
lapok közé tartozik, de egyáltalán nem 
egy bármikor kijátszható aduász, annak 
ellenére, hogy sokan ezt képzelik róla.  

Ezúttal vegyünk végig néhány népszerű 
tévhitet az elévülés kapcsán! 
 
Tévhit: Az elévülés tényét a bíróság 
(egyéb hatóság) magától észleli 

Sem a bíróság, sem a közjegyző, sem 
egyéb hatóság nem fogja hivatalból 
vizsgálni, hogy a követelés elévült-e. 
(Kizárólag munkajogi jogvitákban 
kötelező hivatalból észlelni az elévülést.) 
Tehát az elévülést csak akkor veszik 
figyelembe, ha a kötelezett (eljárástól 
függően lehet alperes, adós) hivatkozik 
rá, és az elévülés kifogása 
megalapozott. Ha nem hivatkozunk rá, a 
bíróság – akkor is, ha észleli magát a 
tényt – a jogalap és az összegszerűség 
bizonyítása esetén a jogosult javára fog 
ítélni. 

 

  

 

a hazai piac egyik nagy energiaszektor-
béli szereplőjével Háztartási méretű 
kiserőmű (napelem) telepítésére. A 
vállalkozó 90 napos határidőre vállalta a 
kivitelezést, azonban a határidővel 
késedelembe esett. A vállalkozó 
igyekezett a késedelmét kimenteni, a 
felelősséget az Ügyfelünkre telepíteni. 

Felszólításunkra végül a késedelem (az 
eredetileg a vállalkozó által közölt időhöz 
képest) kevesebb lett, mint az ismételten 
beígért, nagyon távoli vállalási határidő.  
Ügyfelünk a vállalkozó késedelmes 
teljesítése okán a szerződésből fakadó 
jogánál fogva késedelmi kötbérigényt 
kívánt érvényesíteni. A vállalkozó ennek 
megfizetésére nem volt hajlandó, sőt két, 
fogyasztói panasznak minősülő 
levelünket sem válaszolta meg. Ekkor – 
habár kevés esélyt adtunk a sikeres 
végkimenetelnek, és Ügyfelünk már 
azért is nagyon hálás volt, hogy nem fél 
éves, csupán egy-két hónapos 
késedelemmel, de elkészült a napelem 
telepítés – az illetékes Fogyasztóvédelmi 
Hatósághoz fordultunk, jelezve, hogy 
több levelünkre sem kaptunk választ a 
vállalkozótól. 

Úgy tűnik, megéri minden ügyben 
minden lehetséges szálat megmozgatni 
és akár a Fogyasztóvédelmi Hatósághoz 
is fordulni, ugyanis a 4 hónapja válaszra 
sem hajlandó vállalkozó levelünk 
nyomán e-mailben tájékoztatta 
Ügyfelünket, hogy a kötbér összegét 
méltányosságból 7 napon belül átutalás 
formájában teljesíti. 

Ügyfelünk nagyon hálás és elégedett. 

 

  

 

   

 

  TOVÁBBI HÍREINK    
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> Mi pontosan a zaklatás? 

Az egyenlő bánásmód követelményéről szóló törvény értelmében zaklatásnak minősül az 
az emberi méltóságot sértő, szexuális vagy egyéb természetű magatartás, amely az 
érintett személynek a védett tulajdonságával függ össze, és célja vagy hatása valamely 
személlyel szemben megfélemlítő, ellenséges, megalásó, megszégyenítő vagy támadó 
környezet kialakítás. Lényeges, hogy az egyenlő bánásmód követelményének 
megsértésére alkalmas zaklatás mindig a célszemély egy védett tulajdonságával függ 
össze, így például a nemével, szexuális irányultságával, életkorával, vagy más, a fent 
hivatkozott törvényben meghatározott tulajdonságával.  
 

>Totálkár esetén mit fizet a biztosító? 

Közlekedési balesetek esetén sajnos gyakori, hogy abban valamelyik gépjármű olyan 
mértékben megsérül, hogy gazdasági vagy műszaki értelemben totálkárosnak minősül. 
Vétlen félként ugyanakkor sajnos sokan nincsenek azzal tisztában, hogy pontosan milyen 
igényeket támaszthatnak a károkozó fél felelősségbiztosítójával szemben és mi az, amit 
nem köteles a biztosító megfizetni. 

 

> Mi az a GYED Extra? 

A GYED Extra egy olyan összefoglaló megnevezés, amely a korábban hatályos 
szabályokhoz képest a GYED-re való jogosultság bővítésének esetköreit takarja. 
Mindezek értelmében ma a GYED Extra megnevezésen az alábbiakat értjük. 

 

  

  

   

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 9-11 óráig 
Szerda: 8-20 óráig  
 

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi 

Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak 

adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes 

adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden 

olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, 

mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről 

további információt talál a www.das.hu weboldalon az 

Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a 

továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a 

leiratkozas linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról 

vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail 

címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).  

 

  

DAS Ügyfélszolgálat: 
1082 Budapest, 
Futó utca 47-53. 
VI. emelet (VIII. kerület) 
Tel.: 06-1/486-3600  
 
Azonnali segítségkérés esetén 
Ügyfeleink telefonon a nap 
24 órájában vehetik igénybe 
szolgáltatásunkat.  
 
info@das.hu 
www.das.hu  
 
Ajánljon minket: 
Havonta friss hírek, hasznos információk a 
jog és a jogvédelem világából - nem csak 
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ügyfeleinknek. 
Hírlevél feliratkozás.  

   

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it. 

 


